
Enakopraven položaj uporabnikov
Dobro izpeljan delegatski sistem, toda še so
problemi posebnih delegacij

Dejavnost delegatov-upo-
rabnikov iz naše občine v de-
lavskih svetih komunalnih oz-
dov z območja Ljubljane je do-
bila svoje potrdilo v poročilu
bežigrajske komunalne skup-
nosti Oelegacija uporabnikov
v organe upravljanja komunal-
nega ozda je sestavljena tako.
da so v njej enako zastopani
delovni Ijudje in občani iz kra-
jevnih skupnosti Vse konfe-
rence delegatov v KS na ob-
močju občine nato-na podlagi
dogovora delegirajo v organe
upravljanja komunalnih ozdov

po enega delegata-deiavca in
enega delegata-občana. Dele-
gati uporabnikov so stalni za
dobo. za katero so voljent or-
gani upravljanja. Konference
se v krajevnih skupnostih se-
stajajo po potrebi, lahko pa se
dogovorijo, da se bodo sestale
za skupno oblikovanje stališč
na nivoju občine

V Ljubljani imamo 13 komu-
nalnih ozdov. Udetežba dele-
gatov na razširjenih delavskih
svetih je zadovoljiva. vendar se
lahko iz pregleda o udeležbi
delegatov-uporabnikov ugoto*

vi, da se večkrat pojavljajo te-
žave s sklepčnostjo. da neka-
tere krajevne skupnosti še niso
izvolile svojih delegatov in da
dna ozda Se nista imela zase-
danj delavskih svetov z dele-
gatt uporabnlkov.

Problematika in vsebina de-
la deiegatov-uporabnika na
razširjenih delavskih svetih je
opredeljena z zakonom o ko-
munalnth dejavnostih poseb-
nega družbenega pomena, ki
daje delegatom-uporabnikom
enakopraven položaj z delavci
komunalnih ozdov pri zadevah
skupnega odločanja. Na lak
način pride do izraza obiika
svobodne menjave dela in si-
stem neposrednega samo-
upravnega sporazumevanja,

vendar pa se večkrat postavlja
vprašanje skladnosti zakona z
zakonom o zdruzenem delu.
Oelegatskt sistem je dobro iz-
peljan, nastopa pa problem
posebnih detegacij na nivoju
krajevnih skupnosti in njihove
povezanosti na nivoju obČine.
Pristojne službe bi morale na
dnevnih redih zasedanj opre-
detiti vpraSanja. ki se nanaSajo
na skupno odločanje in na za-
deve, ki so v pristojnosti ko-
munalnega ozda Potreben je
tudi enoten pristop k skficeva-
nju razširjenih sej delavskih
svetov. še naprej je treba ra-
zvijati medsebojno sodelova-
nje in vzpostaviti koordinacijo
na nivoju mesta
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